

Спортивная

На полосе препятствий

Л. ЖЕРИХОВА

Прошли соревнования школьных дружин юных пожарных. В этом году в них приняли участие семь команд из школ № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 13, 15. Соревнования проходили в четырех этапах по трем возрастным группам.

Штурмовая лестница. Ребятам младшей группы необходимо было просто забраться по ней, средней - подняться на крышу здания и забраться на первый этаж здания, а старшей - на второй этаж. Все участники справились с поставленной задачей, но лучший результат в младшей группе показался из Кирпичного Погоста из школы № 2, в средней - у Сергея Чигурова (СШ № 5), в старшей - у Ильи Гарина (СШ № 2). Команда второй школы показала лучшее результативное время соревнований.

Второй этап - стометровая полоса с препятствиями. Здесь отличились Николай Сухов и Константин Сухов (СШ № 15), Илья Гарин (СШ № 2).

Самым интересным и захватывающим этапом стала эстафета. Члены команд должны были быстро забраться на крышу деревянного одноподъездного дома, преодолеть барьер, пробежать с пожарными рукавами по булыжнику, соединить их, использовать огнетушитель для тушения пожара. Последняя задача была самой трудной, и тем не менее победа с этой соревновательной эстафете не каждый мог бы сделать. К сожалению, мало кто из взрослых обучен-

правильно пользоваться огнетушителями, и хорошо, что обраziлись к ним сейчас, обучают школьников. В этом виде соревнований победила команда из школы № 2. В ее составе Кирилл Протасов, Илья Духин, Никита Шагин и Илья Гарин. Команда этой школы и стала победи-



рен (СШ № 2) и Антон Зобков (СШ № 13) - старшая группа. Андрей Борзьев и Константина Сухова (СШ № 15) - средняя, Кирилл Протасов (СШ № 2) и Николай Сухов (СШ № 15) - младшая.

Выстроившись в ряд, особенно интересно наблюдалось соревнование - стоят восемьмики из 14 команд, приглашивших участия в соревнованиях.

На снимках: моменты соревнований.

Фото: А. Зубанова.



техникой. На самом деле этот этап. Вторая идет за школа № 15, третья - № 13. Среди неполовозрелых средних школ первенство отдали школе № 5. Были и исключения, так, за волю к победе - Константин Сухов (СШ № 2), лучший очечебник - Илья Гарин, самые юные члены ДЮП - Кирилл Протасов и Илья Духин.

Лучшие юные пожарные засчитываются честь города на областных соревнованиях. Это Илья Гарин.

Состязались богатыри

17 мая в спортомкомплексе им. А.П. Чижова прошел открытый чемпионат по тяжелой атлетике спорта «Сила молодежи». Право на 34 спорта из городов Петушки, Костерово, Покров, Городецкое было предоставлено двум командам. Первое место в весе до 80 кг занял Евгений Смирнов из спорта Д. Зудрея, в весе 70-75 кг - Ю. Головац (школа № 14), в весе до 80 кг - Ю. Шелепков (фирма «Стогов»). В силовом жонглировании первые места у Е.Шварц и Е. Альдышевой.

На этих состязаниях многие спортсмены показывали нормативы кандидата в мастера спорта и первых спортивных разрядов.

Состязания по двореюбрю переднее место в командном зачете завоевали спортымены из Гусь-Хрустального.

Состязания по серпантину, прыжки через члененную мишень по первому спорту среди метателов 2002 года В.Простих. Великолепные прыжки по победителям предоставила фирма «Эванс» (пос. Иванчицы).

Федерация области по гирево-

му спорту благодарит за помощь в проведении соревнований, которые проходят в областной спортивной аренде спортомкомплекса

А.П.Чижова, комитет по физической культуре и спорту, судью В.И.Тростину.

Лето проводят престижные соревнования на первенство мира и России «Дружба», «Большая медаль», Большой благотворительный международный директор ФОО «Крустальный завод» С.Р.Лузгин за личный вклад в подготовку спортсменов.

В. АКСЕНТЬЕВ.

В очередном матче

В очередном матче на первенство области по футболу гу- севской «Спартак» сыграл в Ковровеничко с местной «Звездой».

Матч на стадионе «Труд» принимало команду «Алмаз» (п. Воронежский). Итог встречи 4:0 в пользу наших земляков. Золотников «Клен» (Курловский лесок) победил команду из Новлиниха 4:2.

Курловский «Симбат» уверенно переиграл на выезде «Луч-Атлет» (Нововязники) со счетом 3:0.

7 июня, в субботу, в 15:00 на стадионе «Труд» спартаковцы принимают ковровскую команду «Экскаваторщиков».



наши поздравления!

Алексею Крылову, Игорю Яковлеву, Владимиру Медведеву, занявшим 1 место; Игорю Каденикову, Никите Глазкову, Руслану Куборскому, занявшим 2 место в первенстве центрального федерального округа по боксу среди юношей (г.Мытищи).

Ю. В. ЯКОВЛЕВ, тренер.

Ю.Д. КЛЕПТ, президент федерации бокса Владимирской области.



В 1/4 финала вышли

Завершились игры 1/8 финала разыгрывая кубка района по футболу, которые принесли следующие результаты:

«Кристалл» - «Краснохоровец» - 3:1, 0:5

«Клен» (Золотково) - «Эверест» - 1:0, 5:0

Таким образом, в 1/4 финала появился сильнейший

«Симба» - «Кристалл»

«Клен» - «Симба»

НП «Мещера» - «РАСКО»

ФК «Эванс» - СК «Семёновка»

Одна игра уже состоялась в п. Уршельском, где футболисты «Кристалла» одолели колеев - 2:1.

В первенстве района завершились игры 4 тура, в которых были зафиксированы следующие результаты:

«Символ» - СК «Семёновка» - 9:0

«Фаворит» - «РАСКО» - 0:5

«Стимул» - «Эванс» - 1:0

«Сагитар» - «Краснохоровец» - 2:3

НП «Мещера» - «Краснохоровец» - 2:3

«Кристалл» - «Тасин Бора» - 2:2

В. ГАДЖИЕВ.

Открытие летнего спортивного сезона

26 апреля в г. Иваново проходило открытие летнего спортивного сезона. Соревнования проходили на стадионе, а не в закрытом помещении по лётной программе.

Спортивная школа нашего города достойно выступила на этих соревнованиях. Сергей Тумаков занял первое место на первенстве мира и России в прыжках в высоту, а также в прыжках в длину. Максим Каразин был пятнадцатым в метании копья, в прыжках в высоту.

Таня Ковалева также заняла третье место в тройном прыжке, Таня Ковалева также заняла третье место в тройном прыжке, Таня Блинкова - в прыжках в высоту, Анастасия Коновалова заняла III место в беге на 100 м, выполнив нормативы I спортивного разряда. Надя Шапкина - второе место в тройном прыжке.

Впереди престижные соревнования на первенство мира и России «Дружба», «Большая медаль».

Болгарская блогерша из самого первого директора ООО «Крустальный завод» С.Р.Лузгин - за личный вклад в подготовку спортсменов.

В. АКСЕНТЬЕВ.

Дружинцев.

В старшем возрасте 10 - 11 лет, на первенстве района, место у девушек школы № 13, II - Сима № 2,

III - СИУ № 15, у юношей победила школа № 15, II - СИУ № 2, III - СИУ № 10.

В соревнованиях не принимала участие школа № 14, занявшая I место в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 16-17 мая на стадионе «Трида» проводилось первенство города по легкогимнастическому четырехборью «Цветы юности». В этих соревнованиях участвовали дети с 5 по 11 лет.

Итоги соревнований: 5 - класс, Девочки: I место - СИУ № 2, II - СИУ № 9, III - СИУ № 13; мальчики: I место СИУ № 2, II - СИУ № 15, III - СИУ № 10.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 16-17 мая на стадионе «Трида» проводилось первенство города по легкогимнастическому четырехборью «Цветы юности». В этих соревнованиях участвовали дети с 5 по 11 лет.

Итоги соревнований: 5 - класс, Девочки: I место - СИУ № 2, II - СИУ № 9, III - СИУ № 13; мальчики: I место СИУ № 2, II - СИУ № 15, III - СИУ № 10.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

В 18-19 мая на стадионе № 1 в спринтерских в беге на 9-10 лет.

14 июня 9 час. 30 мин.

Спортивно-оздоровительный комплекс «АЛТАН»

на спортивной площадке, посвященной Дню работников стекольной промышленности. В программах: кросс, бросок баскетбольного мяча в корзину, набивание футбольного мяча, жим штанги лежа (вес 70 кг), постингование на перекладине.

Для детей (7 - 13 лет) пройдут эстафеты и другие интересные соревнования.

Состоится показательные выступления боксеров. Вас ожидает концепция программы. Работает буфет.

